
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Stanislava Štencová. 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

 

HVĚZDNÝ POZEMEK - ŘEŠENÍ 
 
 
Uvažuj u všech rozměrů stejnou jednotku (např. metry), kterou ve výpočtech nebudeš uvádět.  
 
Každý obdélníkový pozemek má rozměry a = 4  a b = 3, tedy úhlopříčka má délku u = 5 (výpočet 
pomocí Pythagorovy věty) a plochu S = ab = 12. 

 
Plocha obdélníka opsaného hvězdě je 
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Plocha hvězdy 
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12 ... 1 200 000 Kč

71 ... 7100 000 Kč
 

 
 
 
 
 
 

 
Odpověď: Pozemek tvaru hvězdy stojí 7 100 000 Kč. 
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